
Krnovská nemocnice, jejímž zřizo-
vatelem je krajský úřad, ukončila po-
sledního ledna vybírání regulačních po-
platků. Od 1. února 2009 mohou pacien-
ti využít možnosti proplacení regulační-
ho třicetikorunového poplatku formou 
daru. Týká se to poplatků v  ambulanci 
za ošetření lékařem a v lékárně za polož-
ku na receptu.

Aby mohli pacienti dostávat třiceti-
korunový poplatek zpět, musí v nemoc-
niční lékárně a na ambulancích podepi-
sovat trojstrannou dohodu mezi nemoc-
nicí, Krajským úřadem Moravskoslez-
ského kraje a  jimi samotnými. „Bude-li 
někdo vyzvedávat v  nemocniční lékárně 
léky pro další osobu, musí mít podepsa-
nou jeho plnou moc. Pokud nebude mít 

plnou moc, budeme muset bohužel zaú-
čtovat regulační poplatek“ uvedl vedoucí 
lékárny Vladimír Vašíř. 

Samotná smlouva má podobu podpi-
sových listů, kde se uvádí osobní údaje 
pacienta: jméno, bydliště a datum naro-
zení. Pacient uzavření dohody potvrzu-
je svým podpisem. U dětí do 18 let může 
tuto dohodu podepsat pouze zákonný 
zástupce dítěte. 

Poplatky ve  výši 60 korun za  den 
hospitalizace a  90 korun za  ošetření 
na pohotovosti budou pacienti krnovské 
nemocnice platit i nadále. Tiskopisy plné 
moci a text o trojdohodě bude k dispozi-
ci v ústavní lékárně, v ambulancích ne-
mocnice a  na  webových stránkách ne-
mocnice.

Krnovští radní vybrali způsob, jakým 
budou kompenzovat chovatelům psů po-
vinnost danou obecně závaznou vyhláš-
kou k  trvalému označování psů a  evi-
denci označených psů a  jejich chovate-
lů platnou od  1. února. Ta chovatelům 
ukládá, aby nejpozději do konce října le-
tošního roku nechali svého psa označit 
čipem s  národním kódem a  zaregistro-
vali ho v  evidenci na  městském úřadě. 
Radní rozhodli, že chovatelé dostanou 
čip zadarmo a navíc úlevu na poplatcích 
ze psů pro rok 2008 ve výši 150 korun. 
Doporučení radních tímto způsobem 
řešit čipování psů ale ještě musí schválit 
zastupitelé, kteří se k němu budou vyjad-
řovat na svém zasedání 11. února.

Aby chovatelé dostáli své povinnos-
ti, město jim chce čipování co nejvíce 
usnadnit a  fi nančně vynahradit. „Mělo 
by probíhat tímto způsobem: město na-
koupí čipy s národním kódem a tyto čipy 
dostanou všichni soukromí veterinární lé-
kaři, kteří mají schválenou registraci sou-
visející s čipováním, mají praxi v Krnově 
a  kteří budou chtít spolupracovat v  této 
záležitosti s městem a chovatelem. Občan, 

který za tímto veterinářem přijde a bude 
požadovat čip dotovaný městem, dostane 
tento čip zdarma a zaplatí jen veterinární 
úkon spojený s aplikací čipu,“ uvedl To-
máš Salvet z odboru životního prostředí. 

Od veterináře chovatel obdrží potvr-
zení - registrační kartu Národního re-
gistru majitelů zvířat, s  kterým se do-
staví na  městský úřad. Tady psa nahlá-
sí do  evidence a  obdrží doklad, opro-
ti kterému získá úlevu na poplatcích ze 
psů ve výši 150 korun. Stejnou úlevu zís-
kají i chovatelé psů, kteří byli načipováni 
před účinností vyhlášky. Čip jim ale pro-
placen nebude. „Radíme proto všem cho-
vatelům s čipováním počkat do doby, než 
zastupitelé schválí způsob kompenzace. 
Na splnění této povinnosti mají čas do říj-
na a chvilkou strpení mohou ušetřit. Na-
víc je třeba upozornit, že chovatelé musí 
psa označit čipem s  národním kódem 
CZE, který vždy začíná trojčíslím  203, 
v opačném případě po 1. únoru nebudou 
splňovat požadavky stanovené obecně zá-
vaznou vyhláškou,“ dodal Tomáš Salvet 
a zároveň vysvětlil, proč je výhodné apli-
kovat psovi čip s národním kódem. „Tato 
nesporná výhoda je zřejmá zejména v Kr-
nově, který se nachází na  hranici s  Pol-
skem. Pokud se pes zaběhne na  polské 
území, tam jej odchytí a čtečkou najdou 
kód čipu, budou hned vědět, že majitele 
musí hledat v ČR. Pokud národní kód čip 
obsahovat nebude, bude cesta k původní-
mu majiteli přes polský registr zdlouhavá 
a nejistá.“ 

Označení psa mikročipem je velmi 
výhodné pro majitele psů i  město tím, 
že jednoznačně spojí označeného psa 
a jeho majitele. To je užitečné především 
v případě nalezení psa, kdy je podle čís-
la čipu v registru snadnější chovatele vy-
pátrat. Majitel se v krátké době setká se 
svým psem a město ušetří na jeho ustá-
jení v útulku.

Mikročip je pasivní nosič informa-
cí v podobě číselného nebo písmenného 
kódu, který je uložen v miniaturní kapsli 
z biokompatibilního skla nebo polyme-
ru o velikosti asi 13 krát 2 milimetry. (dc)

Šedesát párů pletených papuček za-
mířilo ve  čtvrtek 29. ledna od  svých 
tvůrkyň, obyvatelek domova pro senio-
ry na Rooseveltově ulici, na dětské oddě-
lení krnovské nemocnice. Udělají radost 
maminkám, které je dostanou při svém 
odchodu z porodnice. 

Bačkůrky si v  klubovně volnočaso-
vých aktivit, kde babičky pletou, háčku-
jí nebo se věnují jiným rukodělným pra-
cím a společenským hrám, převzali pri-
mářka dětského oddělení Marie Žalou-
díková, její zástupce Josef Grym a vrch-
ní sestra Markéta Chomová. Slavnostní-
ho předání se zúčastnila také místosta-
rostka Alena Krušinová a vedoucí oddě-
lení sociálních služeb a sociální pomoci 
Vlasta Patíková. „Děkujeme seniorům, že 
se rozhodli pomoci, udělat radost mamin-
kám a  posloužit novorozencům a  kojen-
cům, které u nás máme. Jsme velmi vděč-
ni za to, co pro nás dělají a současně cí-
tíme radost šikovných seniorů z výsledků 
své práce a  možnosti smysluplného vyu-
žití svého volného času,“ poděkovala Ma-
rie Žaloudíková. „Je pro nás velkou ctí, že 
ti, co by pomoc potřebovali, sami ještě po-
máhají,“ doplnil ji Josef Grym a společ-
ně předali babičkám kytičky. 

„Nápad se zrodil na  podzimním ve-
letrhu poskytovatelů sociálních služeb 
a  zdraví, kde obyvatelé domova pro se-

niory na  Rooseveltově ulici představova-
li své výrobky. Neobyčejný zájem byl ze-
jména o pletené bačkůrky a nás napadalo, 
že bychom jimi mohly udělat radost novo-
pečeným maminkám,“ uvedly Vlasta Pa-
tíková a Jarmila Vaverová, která se zabý-
vá volnočasovými aktivitami klientů do-
mova. Slovo dalo slovo a  za  tři měsíce 
si mohli zástupci nemocnice přijít pro 
prvních šedesát párů. „Poděkování patří 
všem, kteří se účastní činností v klubovně 
volnočasových aktivit. Nejsou to jen naši 
klienti, ale i  obyvatelé protějšího domu 
s pečovatelskou službou. A také to nejsou 
jen samé ženy. Mezi pravidelné návštěv-
níky klubovny patří i muži, kteří rádi po-
mohou a naše babičky pobaví,“ řekla Jar-
mila Vaverová. 

Příjemná atmosféra v  klubovně se 
odráží na  množství pletených a  háčko-
vaných výrobků, které babičky vyrobí. 
Jejich čepičky si užívají děti z kojenecké-
ho ústavu v Opavě, ze skřítků budou mít 
radost malí čtenáři, jež se letos zúčast-
ní Noci s Andersenem v krnovské měst-
ské knihovně. A že pokrývek hlavy pro 
děti není nikdy dost, potvrdila i primář-
ka Marie Žaloudíková, která babičky po-
prosila o napletení čepiček pro nejmenší 
děti. „Teplé oblečení dáváme novorozen-
cům, kteří mají problémy s udržením tě-
lesné teploty, ale také kojencům, kteří se 

připravují na vyšetření mimo budovu na-
šeho oddělení nebo při převozech sani-
tou,“ vysvětlila primářka. „Rády toto přá-
ní splníme. Při této příležitosti bych chtě-
la vyzvat všechny pletařky z Krnova, po-

kud mají zbytky nepárané bílé vlny nebo 
jim zbylo nějaké klubíčko a  mohly by je 
postrádat, ať nám je přinesou. Budeme je 
teď moc potřebovat,“ uzavřela Jarmila Va-
verová.                                                   (dc)
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Odbor správy majetku 
města sděluje 
Zpracování cenové nabídky
Odbor správy majetku vyhlašuje zpraco-
vání cenové nabídky na  studii využitel-
nosti nebytového prostoru v objektu Hlav-
ní náměstí 20, Krnov. Termín odevzdání 
těchto nabídek je 27.2.2009 do  11.00 hod 
v uzavřené obálce s nápisem „Studie N.P., 
Hlavní náměstí 20“ v  podatelně městské-
ho úřadu nebo osobně na sekretariátu od-
boru správy majetku. Podklady je možné 
si vyzvednout po dohodě u ing. Šarmano-
vé na odboru SM, tel. 554 697 410, email. 
zsarmanova@mukrnov.cz.
Záměr pronájmu
- prodejní stánek na parc. č. 2800, k.ú. Kr-
nov - Horní Předměstí s  pozemkem(ul. 
Šmeralova)
- kolna pro uskladnění zahradního nábyt-
ku na pard. č. 2689, ve dvorním traktu Mi-
kulášská 45, k.ú. Krnov - Horní Předměstí
Pronájem pozemků:
- parc.č. 1756, k. ú. Opavské Předměstí, 
obec Krnov
- parc.č. 272/1, k. ú. Krnov - Horní Před-
městí, obec Krnov
Veřejná nabídka pronájmu bytu s  pod-
mínkou zaplacení dlužné částky 
Byt č. 8, Albrechtická č.o. 43, vel. 1+1, 
57,40 m2, 2. NP, standardní kategorie (pří-
padné opravy hradí nájemce svými fi nan.
prostředky).
Dlužná částka: 29.947,- Kč
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (26,- 
Kč/m2) 1.400,- Kč, záloha na  služby s ná-
jmem spojené 169,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 1.569,- Kč. 
Podmínky: účastnit se může občan Měs-
ta Krnova, starší 18-ti let, mající trvalý po-
byt v Krnově po dobu min. 3 let nebo trva-
lé zaměstnání v Krnově, za přidělení bytu 
se platí kauce ve výši trojnásobku celk. měs. 
nájemného, v plné výši, splátky nejsou po-
voleny, přidělení tohoto bytu se řídí Opat-
řením obce č.2/2008 pro poskytování byd-
lení v nájemních bytech ve vlastnictví Měs-
ta Krnova, žadatelé musí splňovat podmín-
ky dle čl.II., bod 1 – 4 tohoto Opatření, ma-
nipulační poplatek ve výši 500,- Kč se ne-
vybírá, účast v  řízení obálkovou metodou 
není podmíněná evidenci klasické žádosti 
o městský nájemní byt. 
Platnost nabídky: do pátku 27. 2. 2009
Prohlídka bytu: Po 23. 2. (14.30 – 15.00) 
Upozornění: Řízení obálkovou metodou 
na výši měsíčního nájemného za l m2 plo-
chy bytu proběhne ve  středu 4. 3. 2009 
v  15.00 hod. v  zasedací místnosti MÚ 
na  Hlavním nám. 34, II. patro. Zájem-
ci již nebudou zvlášť obesíláni. Občanský 
průkaz sebou! Zájemcům, kteří se dostaví 
opožděně nebude umožněna účast v tom-
to řízení. 
Případné dotazy ve věci této veřejné nabíd-
ky pronájmu bytu zodpoví p. Šárka Surmo-
vá, tel. 554 697 424, e-mail: ssurmova@mu-
krnov.cz, odbor SM, při MÚ Krnov.

Primářka dětského oddělení Marie Žaloudíková (vpravo) převzala ve čtvrtek 29. ledna 
od babiček z domova seniorů na Rooseveltově ulici šedesát párů pletených bačkůrek ur-
čených pro děti narozené v krnovské nemocnici.

V nemocnici a její lékárně platí 
regulační poplatky za pacienty kraj

Rozhodnou, jak chovatelům 
usnadní povinné čipování psů

Pletené botičky zahřejí novorozená miminka

Zprávy Policie ČR a  Městské poli-
cie Krnov o činnosti za loňský rok, pre-
zentace studie konverze areálu bývalé 
Karnoly na  muzeum, úprava městské-
ho rozpočtu či obecně závazná vyhláška 
o místním poplatku ze psů. Tyto a dal-
ší body čekají na zastupitele, kteří se se-
jdou ke svému prvnímu letošnímu zase-
dání ve  středu 11. února v 16.30 hodin 
v konferenčním sále Vzdělávacího cent-
ra Slezské univerzity na ulici Za Drahou, 
za cvilínským nádražím. 

Kromě výše zmíněných témat budou 
zastupitelé projednávat bytovou politiku 
města Krnova na léta 2009 až 2018, kte-
rou v prosinci odložili a na počátku led-
na byla bodem jejich pracovního zasedá-
ní. Materiál, který budou schvalovat, ob-
sahuje mimo jiné principy stanovení op-
timálního počtu bytů ve vlastnictví měs-
ta, stanovení ceny při privatizaci bytové-
ho fondu, seznam domů určených k pro-
deji, způsob fi nancování provozu byto-
vých domů či vytipované lokality pro 
novou bytovou výstavbu. 

Zastupitelstvo se také vyjádří k  zá-
měru bezúplatného převodu sokolov-
ny a  lehkoatletického stadionu na měs-
to, které mu darem nabízí jeho sou-

časní majitelé TJ Sokol Krnov a  TJ Kr-
nov. „Rada města doporučila zastupite-
lům převod schválit. Jedná se o  sporto-
viště, které je pro obyvatele města důleži-
té, ale v současné době se nachází v neu-
těšeném stavu. Jeho rekonstrukce nebude 
levnou záležitostí a bude třeba hledat fi -
nanční zdroje v dotačních titulech. Žádost 
o dotaci ale může podat jen jeden vlast-
ník, což v případě, kdy areál vlastní dva 
majitelé, kteří se mezi sebou nedohodnou, 
není možné. Město má záměr areál re-
konstruovat a  využívat jej pro sportovní 
aktivity škol i sportovní veřejnosti,“ uved-
la místostarostka Alena Krušinová s tím, 
že radní zároveň nyní zjišťují možnosti, 
jak se o celý komplex sportovišť - fotba-
lový, zimní a lehkoatletický stadion - sta-
rat, aby fi nanční prostředky města byly 
vynakládány co nejefektivněji. 

Sokolové chtějí městu darovat jed-
nak parcelu, na  níž se nachází polovi-
na stadionu, a také ostatní sokolské po-
zemky v areálu včetně budovy sportovní 
haly, která byla postavena podle projektu 
Leopolda Bauera v  roce 1932. Tělový-
chovná jednota Krnov nabídla městu 
své pozemky a druhou polovinu stadio-
nu.                                                            (dc)

Na programu zasedání bytová politika, 
převod sokolovny i úprava rozpočtu

Město Krnov nabízí
k prodeji občanskou vybavenost

čp. 14, 15 s parc. č. 35, zast. plocha o vý-
měře 255 m2, parc. č. 36, zast. plocha 

o výměře 252 m2 a parc. č. 37, 
zahrada o výměře 990 m2, 

k. ú. Krásné Loučky.
Jedná se o bývalé zdravotní středisko 

a knihovnu.
Základní kupní cena byla stanovena 

dle znaleckého posudku 
ve výši 925.929,- Kč.

V případě více zájemců proběhne prodej 
formou obálkové metody. 

V případě, že budete mít o nabízené 
nemovitosti zájem, podejte 

žádost o odprodej na podatelnu 
Městského úřadu v Krnově, 
odbor správy majetku města 

a to nejpozději do 27. 2. 2009.
Prohlídka nemovitosti možná.

Více informací na MěÚ v Krnově, 
Hlavní náměstí 34, kancelář č. 411, 

Naděžda Hubáčková.

POZVÁNÍ
na 17. zasedání 

Zastupitelstva města Krnova,
které se bude konat

ve středu 11. února 2009 
od 16.30 hodin

ve Vzdělávacím centru 
Slezské univerzity, Za Drahou v Krnově. 

PROGRAM:
1. Zahájení
2.  Zpráva Policie ČR a zpráva Městské 

policie Krnov za rok 2008
3.  Prezentace studie rekonverze areálu 

bývalé Karnoly na muzeum
4.  Usnesení ze schůze Rady města Krno-

va (ze dne 7. 1., 20. 1. t. r.)
5. Hovory s občany (19.00 – 19.30)
6. Úprava rozpočtu r. 2009
7. Různé, závěr
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Krátce
Řešení parkovišť na SPC 
prochází zjišťovacím řízením
Krajský úřad Moravskoslezského kraje, od-
bor životního prostředí a  zemědělství ob-
držel dne 20. 1. 2009 doplnění oznámení 
města Krnova k  záměru Krnov – sídliště 
pod Cvilínem, řešení statické dopravy, kte-
rý podléhá zjišťovacímu řízení podle § 7 
zákona o posuzování vlivů na životní pro-
středí. Do oznámení lze nahlížet na odbo-
ru životního prostředí a zemědělství Kraj-
ského úřadu Moravskoslezského kraje 
v kanceláři č. B 508, na odboru životního 
prostředí Městského úřadu Krnov a na do-
tčených správních úřadech. Do 13. 2. 2009 
může každý k danému záměru zasílat svá 
písemná vyjádření, a to na adresu krajské-
ho úřadu. Informace na  www.kr-morav-
skoslezsky.cz, odkaz veřejná správa, úřední 
deska, EIA, SEA a IPPC, Seznam posuzo-
vaných aktivit EIA v působnosti MSK. 

Krnované pamatují 
na nemocné děti 
Na děti z krnovské nemocnice nemyslí jen 
obyvatelé  domova pro seniory v  Krnově, 
kteří jim darovali 60 párů pletených papu-
ček. Před nedávnem navštívili dětské od-
dělení žáci deváté třídy základní školy z Ja-
náčkova náměstí spolu s  třídní učitelkou 
Alenou Dlabajovou a  přinesli dětem dár-
ky - autíčka, hry, omalovánky, skládačky 
a knížky, které nakoupili z výtěžku za dob-
rovolné vstupné na  předvánoční předsta-
vení. Tři DVD přehrávače v lednu daroval 
dětem také Krnovský moto klub. Pořídil je 
z  peněz, které mu zaplatilo město Krnov 
za pomoc s likvidací starých dětských hřišť.

Důležité upozornění!
Nájemníci, kteří mají smlouvu na dobu 
určitou, nezaplatili před uzavřením 
smlouvy kauci a  mají dluhy na  nájem-
ném, zálohách na  službách spojených 
s užíváním bytu, soudních poplatcích či 
nákladech řízení souvisejících s  bydle-
ním v  městských bytech v  předcházejí-
cích obdobích, musí tyto dluhy uhradit 
do 1. 3. 2009. Pokud tak neučiní, nebude 
jim po uplynutí doby určité obnoven ná-
jemní vztah. Těmto dlužníkům dále hro-
zí, že budou muset při obnovení nájem-
ní smlouvy nejen uhradit veškeré dlu-
hy spojené s užíváním bytu, ale i zaplatit 
kauci ve výši trojnásobku měsíčního ná-
jemného a záloh na úhradu za plnění po-
skytovaná v souvislosti s užíváním bytu.

Motorkářský bál
Krnovský moto klub (KMK) pořádá v so-
botu 14. února Motorkářský bál. Bál s bo-
hatým programem začne v  Kofola music 
clubu ve 20 hodin. K tanci a poslechu bude 
hrát skupina Lavina. Předprodej vstupenek 
v hodnotě 200 korun pouze ve Fitness cen-
tru Jalex na Albrechtické ulici. 

Zápis se blíží 
Zápis do prvních tříd proběhne v Krnově 
ve čtvrtek 12. a v pátek 13. února. V Krno-
vě jsou čtyři základní a dvě speciální školy, 
kterými jsou Základní škola Hlubčická 11, 
kde se zápis uskuteční narozdíl od  ostat-
ních škol jen v pátek 13. února, a Církev-
ní mateřská a základní škola na Sídlišti pod 
Cvilínem. K zápisu se rodiče s dětmi dosta-
ví podle školských obvodů. Školní docház-
ka je ze zákona povinná a rodič či zákonný 
zástupce dítěte je proto povinen přihlásit 
dítě k zápisu. Povinná školní docházka za-
číná počátkem školního roku, který násle-
duje po dni, kdy dítě dosáhne šestého roku 
věku, pokud mu není povolen odklad. Po-
vinnost dostavit se k zápisu mají i  rodiče, 
jejichž dítě má nějakou speciální vzdělá-
vací potřebu a u nichž je jen malý předpo-
klad, že by jejich dítě absolvovalo základní 
školu fungující v běžném rozsahu. 

O nejkrásnější jarní vílu 
Středisko volného času Méďa vyhlásilo 
výtvarnou soutěž na  téma Jarní víla. Své 
představy o ní mohou děti ve věku od ma-
teřských škol po  5. třídy základních škol 
ztvárnit libovolnou výtvarnou technikou. 
Soutěžní práce zasílejte nebo osobně do-
ručte nejpozději do  27. března na  adresu: 
SVČ Méďa, Dobrovského 16, Krnov. Díla 
posoudí odborná porota a oceněna budou 
tři nejlepší v každé ze tří věkových katego-
rií. Více informací k soutěži podají pracov-
nice SVČ Méďa Pavla Nováková Lukůvko-
vá a Markéta Vlašánková, tel. 775 055 214. 

Podpora obnovy 
kulturních památek
Ministerstvo kultury vyhlásilo program 
Podpora obnovy kulturních památek pro-
střednictvím obcí s  rozšířenou působnos-
tí pro rok 2009. Zásady a formulář žádos-
ti najdete na  webových stránkách měs-
ta www.krnov.cz. Žádosti o podporu zasí-
lejte na adresu: Městský úřad Krnov, ORR 
– státní památková péče, Hlavní náměs-
tí 1, 794  01 Krnov. Uzávěrka příjmu žá-
dostí prvního kola je 28. února, kola dru-
hého 30. dubna. Bližší informace poskyt-
ne také referentka památkové péče Měst-
ského úřadu v  Krnově Lenka Bednářová, 
tel. 554 697 508, e-mail: lbednarova@mu-
krnov.cz. 

Vzdělávání v sociální oblasti
Vzdělávací středisko Caritas Vyšší odbor-
né školy sociální v  Olomouci nabízí další 
vzdělávání nejen profesionálům, kteří pra-
cují v sociálních službách, ale i dobrovolní-
kům a zájemcům z řad odborné veřejnos-

Centrum pro zdra-
votně postižené Morav-
skoslezského kraje (CZP 
MSK), o.s., detašované 
pracoviště Bruntál nabízí 

na  svém pracovišti v  Krnově, Slezská 1 
(Klub důchodců) bezplatné odborné so-
ciální poradenství pro zdravotně posti-
žené občany a seniory. 

Pokud centrum zdravotně postiže-
ní občané, senioři a  jejich blízcí navští-
ví, odborný sociální pracovník jim po-
může při hledání možností řešení jejich 
problémů, zajistí podporu při uplatnění 
osob se zdravotním postižením na trhu 
práce a v  jiných zájmových a  společen-
ských oblastech, poskytne poradenství 

v oblastech orientace v sociálních systé-
mech, právu, psychologii a oblasti vzdě-
lávání. Občanům se v  poradně dostane 
poradenství týkající se dávek státní soci-
ální podpory a dávek pomoci v hmotné 
nouzi, příspěvku na péči, informace tý-
kající se postupu při uzavírání smlouvy 
s  poskytovatelem sociální služby a  také 
zde získají informace a rady při výběru 
a  možnostech získávání rehabilitačních 
a kompenzačních pomůcek.

Bezplatné poradenství je poskytová-
no každé pondělí od  8.30 do  15.30 ho-
din. Pracovníky lze kontaktovat i telefo-
nicky na mobil 774 993 215 nebo e-mail: 
czp.bruntal@centrum.cz. Více informací 
také na www.czp-msk.cz.

V centru zdarma poradí zdravotně 
postiženým občanům a seniorům

V letošním roce se město Krnov po-
kusí získat prostředky z fondů podporu-
jících fi nancování regenerace brownfi -
elds, které chce použít na rekonverzi čás-
ti areálu továrny na  vlněné zboží Alois 
Larisch a synové, dřívější ředitelství Kar-
noly, na muzeum. 

Studii  v současné době dopracováva-
jí dvě brněnská studia: ateliér RAW, kte-
rý se věnuje architektonickým úpravám, 
a  ateliér Ulma, jenž se zabývá ideovým 
a výtvarným řešením jednotlivých expo-
zic. Studie ve dvou variantách, lišících se 
rozsahem demolic v areálu, byla počát-
kem ledna již prezentována Radě měs-
ta Krnova. „Přestože památkáři souhla-
sí s oběmi verzemi, Rada města doporu-
čila, aby maximum areálu zůstalo zacho-
váno, a to i na úkor parkovacích míst. Za-
stupitelům bude studie představena na je-
jich zasedání 11. února,“ uvedla starost-
ka Renata Ramazanová. 

Areál továrny na vlněné zboží Alois 
Larisch a  synové, později majetek ná-
rodního podniku Karnola, který se na-
chází v  těsném sousedství centra města 
na  Říčním okruhu, je v  současné době 
rozdělen mezi Státní okresní archiv 
v Bruntále a město Krnov. Bývalé výrob-
ní budovy, jež dnes patří archivu, jsou 
postupně rekonstruovány. Město Krnov 
hodlá ve své části zřídit regionální muze-
um, když stálá muzejní expozice Krnovu 
chybí od  počátku 80. let minulého sto-
letí, a muzeum věnované místní textilní 

a varhanářské tradici. „Především nadre-
gionální muzeum textilnictví by mělo být 
něčím, co jinde nenajdete. Měl by to být 
důvod pro člověka, který tu nemá jiný zá-
jem, aby odbočil z běžných cest a své kro-
ky směřoval do Krnova,“ řekla starostka. 

Základem textilní expozice bude díl-
na vzorkovny – dezinatura, která se na-
chází v budově bývalé přádelny vystavě-
né v roce 1900, a navrhovaly se v ní vzo-
ry vyráběných tkanin pro jednotlivé se-
zóny. „Dezinatura je dochována ve  sta-
vu „posledního pracovního dne“ s funkč-
ním hlavním a  i  pomocným technickým 
zařízením, s  příslušenstvím, s  rozpraco-
vanými vzory a  také s  bohatou sbírkou 
vzorníků látek, z  nichž nejstarší pochází 
ze 70. let 19. století. Zařízení dílny tvoří 
dva prstencové skací stroje, útkový souka-
cí stroj, dva ruční žakárové tkalcovské sta-
vy, vytloukací strojky pro vzorovací kar-
ty ke stavům, dřevěné snovadlo, stoly pro 
sešívání karet a další,“ uvádí v publikaci 
„Sdílné město – Krnovské textilky v po-
hledu památkové péče” vydané v  loň-
ském roce její autorka a pracovnice Ná-
rodního památkového ústavu, územní-
ho odborného pracoviště v Ostravě Mi-
chaela Ryšková. 

„Funkční stroje, autenticita a  atmo-
sféra dílny nám umožní, aby expozice 
textilnictví poutavě přiblížila historii kr-
novských textilek a celého regionu, vtáh-
la návštěvníka do příběhu a zároveň mu 
umožnila, aby si sám vyzkoušel jednodu-

ché postupy. Věříme, že právě kvůli tomu 
do Krnova začnou lidé přijíždět,“ dodala 
Renata Ramazanová.

Vzhledem k  tomu, že náklady 
na  kompletní konverzi areálu továrny 
na muzeum jsou předběžně odhadovány 
na čtvrt miliardy korun, měl by se areál 
měnit po etapách, podle toho, jak se po-
daří městu využít dotačních titulů, kte-

ré budou v průběhu let vyhlášeny. Prv-
ní krok učiní Krnov již v první polovi-
ně letošního roku, kdy opraví střechu 
dezinatury, do  níž v  současné době za-
téká. Na  opravu, která bude stát kolem 
4,5 milionu korun, město získalo pěta-
osmdesátiprocentní dotaci z  operační-
ho programu Přeshraniční spolupráce 
ČR – Polsko.                                          (dc)

Studie rekonverze Karnoly na muzeum se představuje

Návrh rekonverze areálu bývalé textilní továrny Karnola v  Krnově za  účelem zříze-
ní stálé muzejní expozice je k vidění do 22. března ve výstavní síni městského muzea 
na Zacpalově ulici, která je otevřena od úterý do neděle od 9.00 do 17.00 hodin.

V Krnově a v městech a obcích Kr-
novska probíhala od  2. do  11. ledna 
Tříkrálová sbírka organizovaná Chari-
tou Krnov. Sbírky se zúčastnilo 93 sku-
pinek koledníků, kteří vykoledovali cel-
kem 330 449 korun.

„Štědrých dárců bylo mnoho a  v  po-
kladničkách se objevovaly tisícikoruno-
vé i dvoutisícikorunové bankovky. Děku-
jeme všem dárcům za každý dar a koled-
níkům za  obětavou pomoc,“ uvedla Sil-
via Mičková z Charity Krnov. Protože se 
koledníci zdaleka nedostali ke všem po-
tenciálním dárcům, je možné na Tříkrá-
lovou sbírku přispět ještě nyní a to pro-

střednictvím DMS KOLEDA na  čís-
lo 87777 nebo přímo na účet SČKCH č. 
33001122/0800. 

Výtěžek sbírky poslouží částečně 
na činnost Charity Krnov v sociální ob-
lasti, když pětašedesát procent výtěž-
ku použije na  poskytnutí stravy sociál-
ně potřebným a na částečné krytí nákla-
dů projektů zaměřených na  poskytová-
ní sociálních a  ošetřovatelských služeb. 
Část sbírky použije sdružení Česká kato-
lická charita na pomoc při různých po-
hromách (10 %), na režii konané sbírky 
(10 %) a 15 procent je určeno na sociální 
projekty Diecézní charity.

Tříkráloví koledníci na Krnovsku 
vykoledovali více než 330 tisíc korun

V  prvních třídách základní 
školy na Dvořákově okruhu pro-
běhla v úterý 27. ledna odpoled-
ne ukázková hodina pro rodiče 
prvňáčků. Děti mohly svým rodi-
čům ukázat, jak už umí číst, psát 
a počítat.

Paní učitelky si nachystaly ho-
dinu, aby rodiče mohli alespoň 
trošičku vidět své děti v  „akci“. 
Hodina probíhala tak, že nám 
bylo ukázáno, jak se děti učí, sna-
ží, hlásí, jestli mluví nahlas, nebo 
potichu, jaké metody alespoň 
z  části paní učitelky využívají, 
jak je používána skupinová výu-
ka a co všechno už děti umí. Ukázka ne-
byla předem nazkoušena, vše bylo spon-
tánní, takže děti mohly opravdu předvést 
jen to, co umí. Také rodiče mohli vidět, 
jak se jim a jejich ratolestem vyplácí den-
nodenní příprava do školy.

Samotné děti se svých rodičů ne-
mohly dočkat, aby se předvedly v  plné 
parádě. Můj syn byl z  této hodiny nad-
šený a já byla šťastná, že jsem ho mohla 
alespoň jednou při vyučování vidět. 

Závěrem jsme se přesunuli ještě 
do  jiné učebny, kde nám paní učitelka 

Kopecká prezentovala fotografi e z mno-
ha akcí, které prvňáčci pod odborným 
dohledem, ať už učitelek nebo vychova-
telek, absolvovali.

Chtěla bych moc poděkovat paní 
učitelce Mgr.  A. Krygelové a  paní uči-
telce Mgr.  G. Derkové za  jejich oběta-
vost a  za  moc pěkné úterní odpoledne. 
Tato skvělá příležitost byla nachystaná 
ve  spolupráci se školním parlamentem, 
který vede paní učitelka Mgr. M. Kopec-
ká a tímto bych moc ráda poděkovala i jí. 
Mgr. Petra Zábojová

Tři studenti z Gymnázia Krnov - Petr 
Makový, Klára Sedláčková a Marek Ma-
kový - se účastní vědomostně-kreativ-
ní soutěže „Cesta do Evropského parla-
mentu“, vyhlášenou renomovaným we-
bovým portálem DVOREK.EU, kte-
rý spolupracuje s poslankyní Evropské-
ho parlamentu Zuzanou Roithovou. Tře-
tí ročník soutěže je tematicky zasazen 
do  současného předsednictví České re-
publiky Evropské unii. Studenti se tedy 
mohou skrze zpracované úkoly vyjádřit 
k  oblastem, které jsou v  současné době 
v EU aktuální.

Krnovští studenti si zvolili oblast 
standardizací a  certifi kací (ISO, CE, 
ECO). Již v prvním kole, kde zpracová-
vali článek a k němu určenou rešerši se 

mezi téměř sto týmy z celé ČR umístili 
jako druzí. Ani v druhém úkolu neobstá-
li špatně. Interview s osobou týkající se 
tématu certifi kací a standardizací zvládli 
na celkové třetí místo. 

Pečlivě se již připravují na  poslední 
úkol, kde dle vlastního, co nejoriginál-
nějšího způsobu, musí naposledy shr-
nout téma, které si vybrali. V rámci třetí-
ho kola spolupracují s fi rmami z ČR i ze 
zahraničí (Německo, Francie, Velká Bri-
tánie), pořádají ankety mezi občany ČR 
a kooperují s Českým statistickým úřa-
dem. Z  jejich práce vyplývá i  nesnad-
ný cíl studentů - v soutěži zvítězit a mít 
tak možnost zúčastnit se studijní cesty 
do  Bruselu a  Lucemburku. Klára Sed-
láčková, členka soutěžního týmu

V posledním lednovém týdnu navští-
vily dvě skupiny žáků devátého ročníku 
základní školy na Žižkově ulici v  rámci 
výuky fyziky putovní výstavu Význam-
né osobnosti české vědy a techniky, zho-
tovenou Národním technickým muze-
em v  Praze. Výstava, kterou žáky pro-
vedl učitel Michal Brunclík, představu-
je vynálezy významných osobností české 
vědy a techniky. Žáci si tak udělali lepší 
obrázek o polarografi i Jaroslava Heyrov-
ského, držitele Nobelovy ceny, dozvědě-
li se nové informace o  Františku Křiží-
kovi a jeho obloukové lampě, stejně tak 
se zajímali o  lodní šroub Josefa Ludví-
ka Františka Ressela, bleskosvod Václa-
va Prokopa Diviše a  v  neposlední řadě 
také o  vynálezce měkkých kontaktních 

čoček Otto Wichterleho. Výstava je to-
tiž sestavena zajímavě a  doplněna na-
příklad o originální poznámkové sešity. 
Žáci nyní budou mít jeden měsíc na vý-
robu výukových panelů, pro jejichž tvor-
bu použijí získané nové poznatky a kte-
ré ve výuce později využijí jejich mlad-
ší spolužáci. 

Mnozí se také se zaujetím seznámili 
s návrhem rekonverze areálu bývalé tex-
tilní továrny Karnola za  účelem zřízení 
stálé muzejní expozice, který je ve  vý-
stavní síni také k  vidění. Děkujeme zá-
stupcům MIKSu za vstřícnost a ochotu, 
s jakou přistoupili k naší žádosti o zpří-
stupnění výstavy i mimo ofi ciální otvíra-
cí dobu. Ing. Michal Brunclík, ZŠ Žiž-
kova

Vzdělávací centrum v Krnově v loň-
ském roce realizovalo za  fi nanční pod-
pory Města Krnov a  Slezské univerzity 
v  Opavě projekt za  účelem rekonstruk-
ce a  vybavení nevyhovujícího konfe-
renčního sálu ve  svých prostorách. Ten 
je po rozsáhlé rekonstrukci vhodný pro 
pořádání odborných přednášek, škole-
ní a seminářů, fi remních zasedání a pre-
zentačních akcí pro zákazníky. Slavnost-
ní otevření tohoto konferenčního sálu 
proběhlo 15. ledna a veřejnost jej může 
shlédnout například při příležitosti ko-
nání 17. veřejného zasedání Zastupitel-
stva města Krnova v těchto nových pro-

storách dne 11. února. Sál se nachá-
zí v přízemí hlavní budovy Vzdělávací-
ho centra v Krnově a je uspořádán stup-
ňovitým řazením lavic v celkové kapacitě 
98 míst k sezení u podélných stolů. K vy-
užití je také nově pořízená moderní di-
daktická technika a  to od dataprojekto-
ru, PC zařízení, grafi ckého vizualizéru 
včetně promítacího plátna až po mobil-
ní reproduktor s bezdrátovým mikrofo-
nem. Bližší informace včetně fotogalerie 
naleznete na  webových stránkách cent-
ra www.vck.slu.cz. Vendula Menzlová, 
Vzdělávací centrum v Krnově

Mámo, táto, už umím…

Studenti krnovského gymnázia jdou do boje

Výstava inspirovala k tvorbě výukových panelů

Konferenční sál Vzdělávacího centra září novotou

Listárna

Listárna

Náměstkyně hejtmana pro školství, 
sport a  tělovýchovu Věra Palková na-
vštívila 15. ledna v Krnově střední ško-
ly, jejichž je kraj zřizovatelem. Dopro-
vod náměstkyně tvořili vedoucí odbo-
ru školství MSK Libor Lenčo, ekonom-
ka odboru Pavlína Haščáková, předsed-
kyně výboru zastupitelstva kraje pro vý-
chovu, vzdělávání a  zaměstnanost Jitka 
Hanusová a místostarostka Krnova Ale-
na Krušinová. 

Zástupci kraje postupně navštívili 
střední školu dopravy a  cestovního ru-
chu, střední pedagogickou školu a střed-
ní zdravotnickou školu, střední školu 
automobilní, mechanizace a  podniká-
ní, střední školu průmyslovou a gymná-
zium a  seznámili se s  jejich provozem. 
Z  časových důvodů museli pro tento-
krát vynechat základní uměleckou ško-
lu a základní školu na Hlubčické ulici, ty, 
jak slíbili, navštíví později.

„V  takovém složení zástupci kraje 
za odbor školství v našem městě již dlou-
ho nebyli. Ve  všech školách vždy ředi-
tel ve zkratce svou školu představil a sdě-

lil své priority, které považuje za  nutné 
ve škole řešit,“ uvedla místostarostka Ale-
na Krušinová. Při návštěvě střední školy 
dopravy a cestovního ruchu Věra Palko-
vá ocenila přístup vedení školy k zajiště-
ní odborných praxí na  letištích v  Moš-
nově a na Ruzyni. Na střední škole peda-
gogické a zdravotnické byla řešena mož-
nost převodu budovy zdravotnické školy 
na Husově náměstí do majetku kraje, aby 
zde mohl kraj investovat do oprav soci-
álního zařízení či stravovacího provozu. 
„Střední škola automobilní, mechanizace 
a  podnikání má pro letošní rok přislíbe-
nou investiční dotaci na  opravu střechy. 
Střední škola průmyslová zaujala svou 
moderní vybaveností a  v  případě gym-
názia jsme získali příslib, že v co nejkrat-
ší době bude dořešena možnost stravová-
ní studentů v jídelně na náměstí Hrdinů,“ 
řekla místostarostka. 

Poslední kroky zástupců kraje vedly 
do školní jídelny na náměstí Hrdinů, kde 
si prohlédli moderní provoz stravovací-
ho zařízení, do něhož město investovalo 
téměř 45 milionů korun.

Zástupci kraje navštívili střední školy

Skauti z oddílu Krnovská Trojka byli 
v  loňském roce fi nančně podpořeni na-
dačním příspěvkem Nadace OKD. Část-

ka 14 tisíc korun byla určena na vybave-
ní klubovny, nákup sportovních a tábor-
nických potřeb. Duška Cestrová, K3

Skautský oddíl podpořila Nadace OKD
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ti. Vzdělávací akce zahrnují širokou šká-
lu kurzů a školení od jednodenních semi-
nářů, přes několikadenní kurzy a výcviky, 
až po dlouhodobé výukové programy. Více 
informací o na webových stránkách www.
caritas-vos.cz.

Ze zpráv 
městské policie
Více zpráv na www.mpkrnov.estranky.cz

Mladistvému se nelíbilo, že 
nemůže hrát na automatech
Napadení sebe a  svých dvou kamarádů, 
ke  kterému došlo před pivnicí na  Hlav-
ním náměstí, oznámil telefonicky strážní-
kům ve  středu 28. ledna v  šest hodin ve-
čer šestnáctiletý mladík. Strážníci na místě 
zjistili, že mladíka z pivnice vyprovodil je-
den člověk z personálu, protože hrál na vý-
herních automatech. Hlídka městské po-
licie mladistvého poučila, že není možné, 
aby ve svém věku na automatech hrál. 

Otec kamarádky a strážníci 
zachránili život mladé dívce
Zprávu, že patnáctiletá dívka z Krnova se 
právě pravděpodobně pokusila o  sebe-
vraždu, přijali strážníci ve čtvrtek 29. led-
na o čtvrt na dvanáct v noci. Volal jim otec 
její kamarádky z Opavy. Oznámil, že dcera 
si s dívkou telefonovala a ona se jí svěřila, 
že se předávkovala léky, po chvíli přestala 
mluvit a byla slyšet jen televize. Děvče, kte-
ré se již v minulosti o sebevraždu pokusilo, 
mělo podle muže bydlet někde za  kruho-
vým objezdem na Jesenické ulici. Strážní-
ci podle jména dívky zjistili její trvalé byd-
liště na Albrechtické ulici, tam se ale nena-
cházela. Za čtvrt hodiny opět volal otec ka-
marádky a sdělil, že se jim podařilo s dív-
kou spojit a  přestože mluvila z  cesty, zís-
kat její adresu. Tam se strážníci okamži-
tě vydali a dívku se jim podařilo přesvěd-
čit, aby jim otevřela. Protože byla evident-
ně pod vlivem nějaké látky a v okolí bytu 
našli strážníci rozházené krabičky od léků, 
přivolali rychlou záchrannou službu, kte-
rá dívku ošetřila a převezla do nemocnice. 
Bylo zjištěno, že mladinká sebevražedkyně 
snědla asi 50 ibalginů a 20 paralenů. 

Kam za kulturou
Kino Mír 
LOVECKÁ SEZÓNA 2 – animovaný v čes. 
znění. Pá 6.2. – St 11.2. (16.00). 
DOKAŽ TO – hudební, taneční. Pá 6.2. – 
Ne 8.2. (17.45). 
VEŘEJNÝ NEPŘÍTEL č.1. – gangsterský 
thriller. Pá 6.2. – Ne 8.2. (20.00). 
JAK SE ZBAVIT PŘÁTEL A ZŮSTAT ÚPL-
NĚ SÁM – komedie. Po 9.2. (17.45, 20.00), 
Út 10.2. (17.15), St 11.2. (17.45, 20.00). 
SEDM SAMURAJŮ – historické drama, 
Jap. Projekt 100/2008. Filmový klub. Út 
10.2. (19.15). 
LÍBÁŠ JAKO BŮH – komedie ČR. Čt 12.1. 
– Po 16.2. (17.45, 20.00), Út 17.2. (17.45), 
St 18.2. (17.45, 20.00). 
SOBÍK NIKO – animovaný v čes. znění. So 
14.2. – Ne 15.2. (16.00). 
REQUIEM ZA  SEN – drama. Projekt 
100/2008. Filmový klub. Út 17.2. (20.00).
ČAROVNÉ POHÁDKY IV. – pásmo po-
hádek pro MŠ a veřejnost. St 18.2. (9.30). 
VALL-I – animovaný v čes. znění. Kino Bi-
jásek. St 18.2. – Čt 19.2. (14.00).
PEKLO S  PRINCEZNOU – klasická po-
hádka ČR. Čt 19.2. – Ne 22.2. (16.00). 
YES MAN – komedie. Čt 19.2. – Ne 22.2. 
(17.45). 
PODIVUHODNÝ PŘÍPAD BENJAMINA 
BUTTONA – psychologický / fantastický. 
Čt 19.2. – Ne 22.2. (20.00).  
Koncertní síň sv. Ducha
JOEL FREDERIKSEN (USA) - Oheň a vášeň 
v anglické loutnové písni. Čt 12.2. (19.00). 
BENEFIČNÍ KONCERT – účinkuje Hu-
dební sdružení Krnov pod vedením Václa-
va Mičky. Ne 22.2. (17.00). 
Městské divadlo
KOCOUR MODROOČKO – pohádka 
provázená písničkami Marka Ebena. Hra-
je Divadlo Krapet Praha. So 14.2. (15.00). 
VĚRNÍ ABONENTI – komedie Antonína 
Procházky. Hrají: V. Vydra, J. Boušková, A. 
Procházka, E. Jandová aj. St 18.2. (19.30). 
Městské muzeum
Výstavní síň otevřena Út – Ne 9.00 – 17.00 
OSOBNOSTI ČESKÉ VĚDY A TECHNI-
KY – výstava představuje deset vybraných 
vědců a vynálezců, kteří významně zasáh-
li do  české i  světové vědy. Výstava potrvá 
do 22.3.
Flemmichova vila
Hlubčická 20, Krnov
Otevřeno denně (mimo pondělí) od 10.00 
do 18.00
SLAVNÉ VILY MORAVSKOSLEZSKÉ-
HO KRAJE – a polského příhraničí. Výsta-
va potrvá do 1.3. 
EXPOZICE SECESE A  INDIVIDUALIS-
TICKÉ MODERNY – významní architekti 
Slezska 1. pol. 20. století. 
KŘÍDLA NAD KRNOVEM – historie kr-
novského aeroklubu. Poutavé vyprávění 
Ferdinanda Tuschera s projekcí dobových 
snímků popisující šedesátiletou historii kr-
novského letiště. Po 9.2. (18.00). 
Městská knihovna
Soukenická ulice
VEŘEJNÉ PROSTRANSTVÍ - MÍSTO 
PRO ŽIVOT (2. část) – Čt 12.2. (18.00). 
Krnovsko-hlubčické virtuální muzeum
http://muzeum.krnov.cz
Texty o  historii regionu, staré fotografi e 
Krnova a  Hlubčic, exponáty krnovského 

V komedii Antonína Procházky o nezdařeném úniku ze stavu manželského Věrní abo-
nenti se ve  středu 18. února v  krnovském divadle představí herci Václav Vydra, Jana 
Boušková, Antonín Procházka a další. Představení o tom, co se stane, když si manželé 
sednou v hledišti každý jinam a on dostane mladou půvabnou sousedku, začíná v 19.30 
hodin.

Výtěžek z benefičního koncertu 
bude věnován ukrajinským dětem

Čtěme dětem 20 minut denně. Každý den!

Navrhněte Osobnost roku 2008 v oblasti kultury

Architekt představí netradiční 
řešení veřejných prostranství

Světoznámý loutnista a zpěvák
Joel Frederiksen vystoupí v Krnově

Projekt 100 pokračuje dalšími filmy

Hudební sdružení Krnov, smíšený 
soubor a orchestr s hostujícími zpěvač-
kami Ladou Soukupovou a Nevenou Li-
lovou, pod vedením Václava Mičky při-
pravilo na  neděli 22. února koncertní 
vystoupení, jehož výtěžek bude věnován 
na  charitativní účely. Na  programu za-
zní díla J. S. Bacha, E. Griega, A. Mess-
agera, S. Rachmaninova, J. B. Pergolesi-
ho, A. Dvořáka, F. Schuberta, L. Janáčka 
a J. Laburdy. Za klavír usednou Ludmila 
Boková a Denisa Strnadová.

Jedná se v pořadí již o pátý benefi č-
ní koncert, který tento amatérský soubor 
pro charitativní účely pořádá. Již po  tři 
roky bylo odesláno v průměru pokaždé 
přes 10 tisíc korun na účet dětí z Ukra-
jiny, konkrétně pro charitně-pastorační 
centrum v Tjačivu, které vede slovenský 
misionář Peter Krenický, který je v  úz-
kém kontaktu se skupinami mladých lidí 
z  Moravskoslezského kraje, konkrétně 
také ze Zátora a Města Albrechtic. Ti se 

pravidelně o prázdninách účastní poby-
tu v této lokalitě a pomáhají svými sila-
mi a prostředky zmírnit nuzné podmín-
ky, v nichž děti na Ukrajině žijí. 

Jako reakci na  dar krnovských ob-
čanů jsme od  pana Krenického již ně-
kolikrát obdrželi osobní dopis. V  jed-
nom z nich píše: „Drazí dobrodinci, přá-
telé z Krnova, chci Vám moc a moc podě-
kovat za Váš velkodušný dar, výtěžek be-
nefi čního koncertu. Sděluji, že připravu-
jeme na operaci srdce dvanáctiletou hol-
čičku z Ťjačeva, která má ještě tři souro-
zence a nemá maminku. Peníze postoupi-
ly na její fond. Děkujeme, že tak jako vlo-
ni i letos jste si na nás vzpomněli.“ Podob-
ný dopis jsme obdrželi i v loňském roce. 
Věříme, že i letos budeme moci alespoň 
trochu přispět k ulehčení těžkého života 
dětí na  Ukrajině. Peníze budou zaslány 
přes konto Charity Ostrava. Římskoka-
tolická farnost v Krnově a sbor Česko-
bratrské církve evangelické v Krnově

Co mohou mít společného dlou-
hé zimní večery a  chřipková epidemie? 
Třeba čas na knihu a to zvlášť, když jsou 
nemocné děti. Můžeme jim pak ukrátit 
dlouhou chvíli předčítáním nějaké hezké 
pohádky nebo dobrodružného příběhu. 

Čtení dětem by ale nemělo být jen 
výsadou nemoci nebo tmy za oknem už 
v pět hodin odpoledne, ale každého dne 
v  roce. Vždyť pravidelné předčítaní má 
pro emocionální vývoj dítěte a formová-
ní jeho návyku číst si v dospělosti obrov-
ský význam. Vědci a praktikové shodně 
tvrdí, že pravidelné hlasité předčítání učí 
dítě jazyku a myšlení, rozvíjí jeho paměť 
a obrazotvornost, obohacuje ho o vědo-
mosti a  vzorce morálního chování, po-
siluje jeho sebevědomí. Právě proto je 
společné čtení vítanou formou moud-
rého kontaktu s dítětem a vynikající vý-
chovnou metodou. Pravidelné předčí-
tání v  přátelské atmosféře je spolehlivý 

a účinný způsob, jak se může čtení stát 
pro dítě stejně přitažlivé, či dokonce při-
tažlivější, než televize a počítačové hry.

Především o  to jde v  dlouhodobé 
osvětové kampani Celé Česko čte dětem, 
do které se při jejím vzniku v roce 2006 
zapojila i  krnovská městská knihovna. 
„Na toto téma pořádáme pravidelné bese-
dy pro školy. Paní učitelky přijdou s dětmi 
do knihovny, kde si předčítáme a v závě-
ru si děti vyberou a půjčí knihy domů. Ty 
si pak čtou společně s rodiči,“ uvedla kni-
hovnice Božena Čepová s tím, že na roz-
díl od podobných projektů zaměřených 
na  podporu dětského čtenářství není 
tento projekt zaměřen jen na děti. „Ori-
ginální a přínosný je v tom, že oslovuje ro-
diče a další dospělé z nejbližšího okolí dí-
těte. Při společném čtení roste důvěra dí-
těte v rodiče, dítě se cítí v bezpečí,“ doda-
la Božena Čepová. Více informací o pro-
jektu na www.celeceskoctedetem.cz. (dc)

Kdo se podle vás nejvíce zasloužil 
o  rozvoj a  zviditelnění Krnova v  oblas-
ti kultury za  rok 2008? Osobnost roku 
města Krnova v  oblasti kultury může-
te navrhnout kulturní komisi, která roz-
hodne, kdo z nich se jí stane. 

Uzávěrka návrhů na  nominované 
osobnosti končí 4. března 2009. 

Hlasovací lístky zasílejte na  adre-
su: MěÚ Krnov, odbor školství kultury 
a sportu (p. Zdvyhalová), Hlavní náměs-
tí 1, 794 01 Krnov. Zásilku označte hes-
lem “Osobnost kultury města Krnova za 
rok 2008“ nebo máte možnost zaslat svůj 
návrh e-mailem na adresu jzdvyhalova@
mukrnov.cz. 

Kritéria umělecká (k nimž bude při-
hlédnuto):

1/ co významného navrhovaný udě-
lal pro město v uplynulém roce

2/ na  jaké úrovni a  dosahu - regio-
nální, nadregionální, celostání, meziná-
rodní

3/ mimořádná kritéria

Přehled nominovaných osobností města 
za rok 2007: Ing. Jaromír Fulnek (Osob-
nost kultury města Krnova za rok 2007), 
Jiří Záviš, PaedDr.  Ladislav Steininger, 
Martin Hradečný, PhDr. Jiřina Fulneko-
vá, Svatoslav Böhm, Renata Hrubá Cha-
rousková, Pavel Tomešek, Bratři Orff ové, 
Dechový orchestr mladých ZUŠ Krnov, 
Krnovanka. 
Přehled nominovaných osobností města 
za rok 2006: Ivan Gajdoš (Osobnost kul-
tury města Krnova za rok 2006), Jiří Zá-
viš, Karel Dospiva, Vladimír Blucha, Ri-
chard Hrček, Svatoslav Böhm, Antonín 
Kaňok, Ladislav Steininger.

Železniční trať vedoucí 
středem fontány. Rozsáh-
lé betonové a asfaltové plo-
chy v centru měst. Nádher-
ný park plný stromů a lavi-
ček pod visutými křižovat-
kami. Odosobněné prosto-

ry moderně pojatých vnitrobloků. Hra 
světel na  nočním náměstí. Na  pozitiv-
ních i  méně vydařených příkladech ve-
řejných prostranství, které na svých ces-
tách po světě viděl a vyfotografoval, uká-
zal architekt Jaroslav Haluza ve  čtvr-
tek 29. ledna na  přednášce v  městské 
knihovně možnosti utváření a  vnímání 
veřejných prostranství. 

Pokusil se tím návštěvníkům vylo-
žit, co si pod pojmem veřejné prostran-
ství mají představit a  zároveň jim „ote-
vřít“ oči. „Měli bychom se dívat více ko-
lem sebe, vnímat prostory, kterými denně 
procházíme. Možná si potom uvědomíme, 
proč v některém místě zvolníme, cítíme se 
dobře, a naopak některé se snažíme pro-
jít co nejrychleji a zbytečně se tam nezdr-
žovat. Sami na sobě pak také pociťujeme, 
že co je pěkné a  lépe působí, to si méně 
dovolíme narušit či poškodit,“ uvedl Jaro-
slav Haluza. 

Jeho přednáška zahájila třídílný cyk-

lus přednášek na téma Veřejné prostran-
ství – místo pro život, který pořádá od-
dělení územního plánování odboru regi-
onálního rozvoje Městského úřadu v Kr-
nově ve  spolupráci s  městskou knihov-
nou a  Místní agendou 21 Krnov. Dru-
há přednáška se uskuteční ve  čtvrtek 
12. února v 18.00 hodin na stejném mís-
tě a  přinese nejen představení dalších 
typů veřejných prostranství, příklady 
netradičních metod jejich tvorby ze za-
hraničí i od nás či chyby při utváření ve-
řejného prostranství, ale i zamyšlení nad 
cestou, jak na  to, abychom se v  našem 
městě cítili dobře. 

Třetí a  poslední přednáška tohoto 
cyklu je připravena na 26. února a bude 
zaměřena na  význam zeleně v  utváře-
ní veřejných prostranství. Radek Pavlač-
ka ze Zahrady Olomouc se bude zabývat 
specifi ckými druhy veřejných prostran-
ství jako jsou parky a zahrady ve městě, 
přiblíží způsoby využití zeleně ve veřej-
ném prostoru, příklady některých rea-
lizací apod. Závěrečné shrnutí přednáš-
kového cyklu provede Iveta Laštůvková 
z odboru regionálního rozvoje, oddělení 
územního plánování. 

Cyklus přednášek je součástí kampa-
ně Krnov – město stromů.                 (dc)

Oheň a  vášeň v  anglické loutno-
vé písni. To je název koncertu přední-
ho amerického specialisty na oblasti sta-
ré hudby Joela Frederiksena, který v kr-
novské koncertní síni sv. Ducha vystoupí 
ve čtvrtek 12. února. 

Basista a  loutnista s  fascinující bar-
vou hlasu a  sugestivním přednesem 
představí na koncertě renesanční sklad-
by ze zlatého věku Alžběty I. Tento pro-
gram plný energie a  síly poprvé uvedl 
v New Yorku na den Sv. Valentýna v roce 
1998.

Umělecká kariéra Joela Frederikse-
na zahrnuje vystoupení v  opeře, orato-
riích a na koncertních pódiích různých 

zemí světa. Spolupracuje se špičkovými 
soubory jak v Evropě, tak i v USA. Jako 
operní sólista vystoupil na  festivalech 
jako je Salzburg Summer Festival, Van-
couver Summer Festival, Hong Kong 
Arts Festival či Brisbane Arts Festival. 
Během patnácti let, kdy žil v New Yorku, 
působil jako člen předních amerických 
souborů Waverly Consort a Boston Ca-
merata. Jeho sólové CD “Orpheus, I am” 
(2003) se těší mimořádnému ohlasu kri-
tiky, stejně jako nahrávka renesančních 
anglosaských balad “Th e Elfi n Knight“ 
(2007) a  „O  felice morire“ (2008) pro 
prestižní label Harmonia mundi. 

Koncert začíná v 19.00 hodin.

Také příští dvě úterý budou v  kině 
Mír patřit Projektu 100, putovní přehlíd-
ce mimořádně kvalitních a oceňovaných 
fi lmů. Diváci se mohou těšit na  Kuro-
sawův slavný fi lm Sedm samurajů a zá-
sadní fi lm pojednávající o drogových zá-
vislostech režiséra Darrena Aronofského 
Requiem za sen, který se na plátna čes-
kých kin dostává vůbec poprvé.
Sedm samurajů (10. února, 20.00)

V  16. století, v  době poznamenané 
nemocemi, suchem a občanskou válkou 
jsou sedláci v celé zemi terorizováni ban-
dity. Muži v jedné z pleněných vesnic se 
dovědí, že je opět vyrabují na  podzim, 
když dozraje úroda ječmene. Sedláci se 
rozhodnou se bránit. Na jejich síly nesta-
čí a musí si na ochranu najmout samura-
je. To je ale téměř neřešitelný úkol, pro-
tože svým ochráncům mohou poskyt-
nout jen stravu a  nocleh. A  tak začnou 
hledat chudé, ale bojovné roniny - samu-
raje bez pána. Tento dramatický příběh 
Kurosawa zpracoval na  svou dobu ino-
vativním způsobem – v  rámci akčních 

sekvencí využil dynamický střih, natá-
čení z  několika kamer, kdy významné 
momenty patřičně zpomalil. Film získal 
v roce 1954 Stříbrného lva na MFF v Be-
nátkách. V roce 1960 natočil režisér John 
Sturges remake fi lmu pod názvem Sedm 
statečných. 
Requiem za sen (17. února, 20.00)

Ovdovělá Sara Goldfarbová žije 
na Coney Island a snadno podléhá má-
mení televizních pořadů. Právě teď drží 
dietu, aby se mohla účastnit jedné ze 
show. Její milý, ale bezmocný syn Har-
ry má novou přítelkyni Marion a společ-
ně se snaží čelit bolestné realitě útěkem 
do snů. Ani Harryho nejlepší přítel Ty-
rone, který se živí prodejem drog, nemá 
snadný život. A tak se čtveřice lidí, jimž 
osud nepřál štěstí, točí v  bludném kru-
hu bezmoci a beznaděje. Requiem za sen 
režiséra Darrena Aronofského je dezilu-
zivní smuteční skladbou pro čtyři lidské 
osudy v zamyšlení nad různými podoba-
mi lidských závislostí – na slávě, na dro-
gách, na lidských kontaktech.

Městské informační a  kulturní stře-
disko Krnov vyhlásilo okresní soutěž 
v  uměleckém přednesu Wolkerův Pro-
stějov 2009, která se uskuteční v  úte-
rý 10. března v 9 hodin v sále Základní 
umělecké školy Krnov na  Hlavním ná-
městí.

Soutěž je určena recitátorům ve věku 
od 15 let, akce není určena pro žáky zá-
kladních škol. Od  letošního roku není 
omezena horní hranice věku. Soutěží-
cí si připraví dva texty dle vlastního vý-
běru. Soutěžními texty v  obou kolech 
budou básně či úryvky umělecké pró-
zy z děl českých či zahraničních autorů, 
soutěžními texty nejsou v  žádném pří-
padě úryvky z divadelních her – jevišt-
ní monology. Interpretace textové před-
lohy na jedno vystoupení nesmí přesáh-
nout osm minut, optimální délka činí 

tři až pět minut. Délka vystoupení reci-
tačního kolektivu nepřesáhne 15 minut. 
Základem by měl být literární text, jehož 
zpracování má výraznou poetiku.

Postupová kola probíhají ve třech vě-
kových kategoriích: 1. kategorie - nar. 
1.  2. 1992 a  mladší, 2. kategorie - nar. 
1. 2. 1989 - 31. 1. 1992, 3. kategorie - nar. 
31. 1. 1989 a  starší. Šest vybraných re-
citátorů a případně doporučený soubor 
postoupí do krajského kola soutěže Wol-
krova Prostějova, které se bude konat 28. 
a 29. března v Karviné.

Přihlášky by měli soutěžící zaslat nej-
později do 3. března na adresu: MIKS - 
Městské informační a  kulturní středis-
ko, Zacpalova 1, 794 01 Krnov. Bližší in-
formace podá Marie Žambochová, tel. 
554  614  706 nebo 776  593  986, e-mail: 
mzambochova@seznam.cz.

Počátkem března v Krnově proběhne
okresní soutěž v uměleckém přednesu

Domov pro seniory Krnov, příspěvková organizace
Rooseveltova 2141, 794 01 Krnov

hledá

všeobecné sestry s platným osvědčením k výkonu
zdravotnického povolání bez odborného dohledu,

které mají zájem 
o zařazení do databáze zájemců o pracovní místo v domově. 

(Pravděpodobnost uvolnění pracovního místa není malá.)

Zájemkyně se mohou hlásit osobně nebo telefonicky 
u vedoucí oddělení přímé péče Miloslavy Blaťákové, tel. 554 684 633, mobil 724 364 879

nebo přímo u ředitele domova
Mgr. Oldřicha Jarkuliše, tel. 554 684 611, mobil 602 793 844.

Jméno navrhované Osobnosti kultury města Krnova za rok 2008
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a hlubčického muzea, historické dokumen-
ty. Otevřeno 24 hodin denně, 7 dnů v týdnu. 
Středisko volného času Méďa
MÁMO, TÁTO NEBOJTE SE KERAMIKY 
– den určený pro všechny tvořivé rodiče 
a jejich děti. Téma: Zvířátka a něco navíc... 
Objednávky účasti na  tel. 775  055  214, 
775 055 213, 554 625 597 nejpozději do 9.2. 
Ateliér Žižkova ul. Út 10.2. (10.00 – 16.00). 
KYNOLOGICKÉ ZIMNÍ ZÁVODY – cvi-
čiště Město Albrechtice. So 14.2. (od 7.00). 
KERAMICKÁ NEDĚLE – téma: Jar-
ní pohlazení. Objednávky účasti na  tel. 
775 055 214, 775 055 213, 554 625 597 nej-
později do  12.2. Ateliér na  Žižkově ulici. 
Ne 15.2. (10.00 – 17.00). 
MAŠKARNÍ KARNEVAL – Ne 15.2. 
(15.00). 
Loutkářský soubor Krnováček
SVČ Méďa, Dobrovského ulice
ZVÍŘÁTKA A  LOUPEŽNÍCI – loutkové 
představení. Ne 22.2. (15.00). 
Kofola music club
PROHRÁLA V KARTÁCH – a host: OD-
NAHA. Pá 6.2. (20.00).
SORGENTE – funky pop latino, Německo 
(Mnichov). Pá 13.2. (20.00). 
MOTORKÁŘSKÝ BÁL – se skupinou La-
vina. So 14.2. (20.00). 
XAVIER BAUMAXA – Buránkův koncer-
tík do třetice všeho... Pá 20.2. (20.00). 
Kavárna čajovna Ninive 
Dvořákův okruh 21, budova ZUŠ s.r.o.
SHAMANIA MANIA – šamanské rytmy 
ze Šumperka. Pá 6.2. (18.00).
DISCO, DISCO! – retro večírek v  disco 
stylu, kdo přijde oblečený jako jeliman, ne-
musí platit dobrovolné vstupné. Čt 12.2. 
(18.00). 
NAPŘÍČ HIMÁLAJEM – severní Indií 
a Nepálem. O životě a lidech v těchto kon-
činách přednáší a promítá Hanka Valečko-
vá. St 18. 2. (18.00). 
Palác Silesia
PLES MĚSTA KRNOVA – Th e Backwards 
- Revival Beatles, taneční swingový orches-
tr TEP, pěvecké duo Kamélie a  skupina 
Showband. So 7.2. (20.00). 
Galerie Maya
Opavská 39, Krnov
Prodejní doba: Po – Pá 9.00 – 11.30, 12.30 
– 17.00, So 9.00 – 12.00. 
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.mikroregion-krnov.
cz, www.mikskrnov.estranky.cz, www.oso-
blazsko.com, http://muzeum.krnov.cz, 
http://bruntalsky.denik.cz/, www.krnovak.
cz, www.krnov-info.cz, http://krnov.cyklis-
tikakrnov.com, www.infozmesta.cz

Sport
Bazén
Program bazénu a  ledové plochy on-line 
na www.krnov.cz/sport. 
Pá 6.2.: 9.00 – 15.00, 17.00 – 21.00 (+ po-
jištěnci OZP), So 7.2.: 9.00 – 21.00, Ne 
8.2.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00, Po  9.2.: 
6.30 – 8.00, 11.00 – 14.00, 20.00 – 21.00, 
Út 10.2.: 12.30 – 16.00, 19.00 – 21.00, St 
11.2.: 9.00 – 16.30, 19.00 – 21.00, Čt 12.2.: 
12.30 – 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 13.2.: 11.00 
– 15.00, 17.00 – 21.00 (+ pojištěnci OZP), 
So 14.2.: 9.00 – 13.00, 15.00 – 21.00, Ne 
15.2.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00. Informa-
ce na tel.: 554 614 494. 
Sauna
Po: 11.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 
(společná), Út: 11.00 – 20.00 (muži), St: 
11.00 – 20.00 (ženy), Čt: 11.00 – 20.00 
(muži), Pá: 11.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 – 
19.00 (společná), Ne: 9.00 – 16.30 (jen pro 
rodiny s dětmi a pro páry). 
Zimní stadion
Pá 6.2.: 8.00 – 13.45 (1/

3
 nebo ½ pro ho-

kejky), 18.00 – 19.30, So 7.2.: 10.00 – 11.30 
(jen hokejky), 14.00 – 15.30, Ne 8.2.: 8.00 
– 9.30 (jen hokejky), 14.10 – 15.40, 18.00 
– 19.30, Po 9.2.: 8.00 – 14.00 (1/

3
 nebo ½ 

pro hokejky), 18.00 – 19.30, Út 10.2.: 8.00 
– 14.00 (1/

3
 nebo ½ pro hokejky), St 11.2.: 

8.00 – 12.00 (1/
3
 nebo ½ pro hokejky), Čt 

12.2.: 8.00 – 14.00 (1/
3
 nebo ½ pro hokej-

ky), Pá 13.2.: 8.00 – 13.45 (1/
3
 nebo ½ pro 

hokejky), So 14.2.: 10.00 – 11.30 (jen ho-
kejky), 18.00 – 19.30, Ne 15.2.: 8.00 – 9.30 
(jen hokejky), 14.10 – 15.40, 18.00 – 19.30. 
Rozpis hodin pro veřejnost na  vývěs-
ce u vstupu na stadion. Informace na  tel.: 
554 611 397.
Sportovní areál K3
www.jastour.cz
Tenis, badminton, stolní tenis. Po  – Pá 
(8.00 – 19.00), So – Ne (10.00 – 19.00). Ob-
jednávky na tel.: 552 302 181-2, e-mail: jas-
tour@jastour.cz.
Klub českých turistů
Více informací na www.kctkrnov.cz
So 7.2. Valšov – Valšov, přes Dolní Václa-
vov. Odjezd vlakem v 9.09 hod. z Hl. nádr. 
ČD Krnov. 
So 14.2. 40. ročník Zimní přejezd Jesení-
ků – memoriál Jana Berana. 
So 14.2. Dětřichov – Valšov, přes Novou 
Pláň. Odjezd vlakem v 9.09 hod. z Hl. nádr. 
ČD Krnov.
So 21.2. Brantice – Krnov přes Býkov. Od-
jezd vlakem v 8.21 hod. z Hl. nádr. ČD Kr-
nov. 
Volejbal
Tělocvična SŠAMP, Opavská ul.
TJ Krnov (junioři) – Polanka nad Odrou. 
KP. Ne 8.2. (10.00).

Na  základní škole Žižkova v  Krno-
vě nabízejí učitelky na  prvním stup-
ni dětem spoustu netradičních činnos-
tí. Do  nového školského a  vzdělávací-
ho plánu si zahrnuly, že budou pravidel-
ně pořádat lyžařské pobyty pro děti 1. až 
5. tříd. Domnívají se, že učit děti lyžovat 
až v 7. třídě je v dnešní době trochu poz-
dě. Učitelky tříd pro alergické žáky Yvo-
na Skotnicová a  Lenka Smělíková mají 
s výukou lyžování u malých dětí více než 
desetiletou zkušenost. Každý rok odjede 
plný autobus dětí na hory. Letos koncem 
ledna prožili žáci týden v  pohádkově 
zimním počasí v Malé Morávce na cha-
tě Kopřivná. Po  návratu uměli lyžovat 
opravdu všichni.

„Hlavně začátečníci se nemohou do-
čkat, až ukáží nové lyžařské dovednosti 
svým rodičům, protože se ještě chystáme 
společně lyžovat na Cvilíně u  pana Ko-

cour ka,“ řekla Yvona Skotnicová.  „Jsme 
rádi, že máme přímo ve  městě  výborné 
podmínky nejen pro výuku lyžování, ale 
také bruslení. Téměř všechny třídy první-
ho stupně naší školy jsou zapojeny do vý-
uky bruslení a  na  zimní stadion se děti 
vždycky těší,“ dodala Lenka Smělíková.

Klub českých turistů odbor Kr-
nov pořádá v  sobotu 14. února jubilej-
ní 40.  ročník zimního přejezdu Jesení-
ků, který je zároveň Memoriálem Jana 
Berana. 

Předpokládané trasy: 15 km: Ovčár-
na-Švýcárna-Kamzík-Petrovka-Nad Pe-
trovkou-Skalní tabule-Červenohorské 
sedlo. 25 km: společně s  trasou A, dále 
Bílý Sloup-Vřesová studánka-Trojmezí-
Keprník-Šerák. 30 km: společně s trasou 

A a B, dále Čerňava-Nad Dobrou vodou-
Ramzová. V případě nepříznivého poča-
sí budou trasy změněny.

Start proběhne od  9.15 do  9.30 ho-
din u  občerstvení Sabinka na  Ovčár-
ně. Startovné činí 30 korun. Účast mlá-
deže do 18 let je možná jen s doprovo-
dem osoby starší 18 let. Bližší informa-
ce poskytne Milada Brachňáková, tel. 
605 470 258, 776 878 785, e-mail: mila-
dabra@seznam.cz.

TJ Krnov - Slávia Havířov 3:1 (-26, 
23, 17, 19) a 3:1 (24, -23, 21, 12)

Do  druhé poloviny soutěže Kraj-
ského poháru juniorů vstoupili krnov-
ští hráči úspěšně a  dvakrát porazili ne-
bezpečný Havířov. Tím si splnili dva cíle. 
Prvním bylo po  dlouhých sedmi sezó-
nách překročení magické hranice šes-
ti výher za  sebou, druhým pak zajiště-
ní výborné pozice na vítězství v soutěži.

Cesta k dvěma výhrám nad Havířo-
vem ovšem nebyla vůbec lehká a druž-
stvo se k  nim doslova protrápilo. Svůj 
podíl na  tom měl jistě i  zdravotní stav 
hráčů. Dobrá polovina týmu nastupo-
vala k  zápasům s  nějakým problémem. 
Tento handicap Krnovanů byl znát hlav-
ně v  úvodu obou utkání. Hosté hrá-
li bezstarostně, o nic jim nešlo a hlavně 
jim vše vycházelo. Přesto většinu prv-
ního setu prohrávali, ale v  koncovce se 
naši hráči dopustili několika nevynuce-
ných chyb a  soupeř už nezaváhal. Také 
druhý set byl vyrovnaný, ale tentokrát 
zvládli koncovku lépe domácí a  vyrov-
nali stav na 1:1. Třetí a čtvrtý set už byl 
zcela pod kontrolou domácích hráčů. Ti 
přidali na podání a na bloku a to na sou-
peře, který znervózněl, stačilo.

Druhý zápas začal podobně jako prv-
ní, ale koncovku prvního setu zvládli do-
mácí hráči výborně a zdálo se, že se do-
stávají do  herní pohody. Jenže přišly 
opět výpadky v koncentraci a hosté do-
kázali, byť se štěstím, druhý set vyhrát. 
Ovšem nástup domácích do třetího setu 
byl fantastický a k prvnímu bodu se sou-
peř dostal až za  stavu 8:0. Hrstka divá-
ků už oslavovala vítězství v  tomto setu, 
ale domácí hráči dokázali, jak lze jas-
nou záležitost zdramatizovat. Těsně před 
koncovkou nechali po hrubých chybách 
soupeře dokonce vyrovnat na 21:21. Jen-
že potom už žádné drama nepřipustili 
a set vyhráli. Čtvrtý set už byl jen slabým 
odvarem volejbalu. Hosté přestali hrát 
a  nakonec celý zápas ukončil kapitán 
hostů když za stavu 24:12 dostal po prá-
vu žlutou kartu za nesportovní chování. 
Sestava: nahrávač - L. Habara, blok - M. 
Durišík, O. Andrys, smeč - V. Navrátil, J. 
Habara (kapitán), universál - Z. Ján. Ná-
hradníci: T. Mocik, J. Malík.

Další utkání hrají junioři opět doma. 
V  neděli 8. února hostí tým Polanky 
n. Odrou. Hraje se od 10.00 hodin v tě-
locvičně Střední školy automobilní, me-
chanizace a podnikání na Opavské ulici.

Tradiční lyžařský týden se vydařilBěžkaři, je tu zimní přejezd Jeseníků!

Volejbalisté Krnova si upevnili vedoucí
pozici v Krajském poháru juniorů

Obecně závazná vyhláška č. 4/2008, k trvalému označování 
psů a evidenci označených psů a jejich chovatelů

Zastupitelstvo města Krnova se 
na svém zasedání dne 17. 12. 2008 usnes-
lo vydat na  základě ustanovení § 13b 
odst. 2 zákona č. 246/1992 Sb., na ochra-
nu zvířat proti týrání, ve  znění pozděj-
ších předpisů a v souladu s ustanovením 
§ 10 písm. d), § 35 a § 84 odst. 2) písm. h) 
zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obec-
ní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, 
tuto obecně závaznou vyhlášku:
Článek 1: Předmět úpravy

Tato obecně závazná vyhláška upra-
vuje povinnost chovatelů1) nechat trvale 
označit psy, kteří dosud označeni nejsou, 
osobou odborně způsobilou k  výkonu 
této odborné veterinární činnosti podle 
veterinárního zákona2), a  to prostředky, 
které způsobují při  aplikaci jen mírnou 
nebo přechodnou bolest, povinnost cho-
vatelů přihlásit psy do evidence, náleži-
tosti a  způsob vedení evidence označe-
ných psů a jejich chovatelů. Tato obecně 
závazná vyhláška se vztahuje na všechny 
chovatele psů chovaných na území měs-
ta Krnova, s výjimkou chovatelů psů, je-
jichž psi se na území města Krnova zdr-
žují po dobu kratší než 30 dnů.
Článek 2: Trvalé označování psů

Chovatel psa chovaného na  úze-
mí města Krnova je povinen nechat psa 
staršího 4 měsíců trvale označit elektro-
nickým čipem, a  to nejpozději do  15ti 
dnů ode dne dovršení stáří psa 4 měsí-
ců nebo nejpozději do 15ti dnů ode dne, 
kdy se stal chovatelem psa staršího 4 mě-
síců (pokud pes není již trvale označen 
ve  smyslu této obecně závazné vyhláš-
ky). Označení psa elektronickým čipem 
provede na  žádost chovatele osoba od-
borně způsobilá k výkonu této odborné 
veterinární činnosti podle veterinárního 
zákona2). Takovéto osoby určí město Kr-
nov a  informace o  tom, kteří veterinár-
ní lékaři byli k  výše uvedenému ozna-
čení určeni, chovateli podá odbor život-
ního prostředí při Městského úřadu Kr-
nov. Označení psa čipem musí být pro-
vedeno v souladu s normami ISO 11784 
a 11785 a chovatel je povinnen při ozna-
čení psa elektronickým čipem, osobě od-
borně způsobilé k výkonu, prokázat svou 
totožnost.
Článek 3: Úhrada nákladů za  trvalé 

označování psů
Chovatel psa, který nechal psa 

na  vlastní náklady označit způsobem 
dle této obecně závazné vyhlášky a kte-
rý platí v  městě Krnově místní popla-
tek ze psa, má nárok na úlevu od míst-
ního poplatku ze psů vybíraného měs-
tem Krnovem. Úleva je stanovena v plat-
né obecně závazné vyhlášce, vydané 
městem Krnovem na základě ustanove-
ní §  14 odst. 2 zákona č. 565/1990 Sb., 
o místních poplatcích, ve znění pozděj-
ších předpisů. Úleva od poplatku se po-
skytne tomu držiteli psa5), který se pro-
káže dokladem o uhrazení nákladů spo-
jených s  označením psa způsobem, 
dle ustanovení článku 2 této obecně zá-
vazné vyhlášky a  současně se  přihlásil 
do evidence dle ustanovení článku 4 této 
obecně závazné vyhlášky.
Článek 4: Evidence označených psů 
a jejich chovatelů

Město Krnov prostřednictvím Měst-
ského úřadu Krnov vede evidenci ozna-
čených psů a jejich chovatelů způsobem 
dle této obecně závazné vyhlášky. Cho-
vatel psa chovaného na území města Kr-
nova je povinen přihlásit se do 15ti dnů 
ode dne označení psa způsobem dle této 
obecně závazné vyhlášky nebo do  15ti 
dnů ode dne, kdy se stal chovatelem psa 
označeného způsobem dle této obecně 
závazné vyhlášky do  evidence. Při při-
hlášení se do  evidence uvede chovatel 
psa následující údaje: své jméno a  pří-
jmení, datum narození a údaj o trvalém 
pobytu, jde-li o fyzickou osobu, nebo ná-
zev, sídlo a IČ, jde-li o právnickou osobu, 
jméno, datum narození, plemeno, pohla-
ví a barvu psa, případná zvláštní zname-
ní, evidenční číslo a  typ elektronického 
čipu, jímž byl pes označen, a datum či-
pování psa, které doloží potvrzením vy-
daným odborně způsobilou osobou, kte-
rá provedla označení psa elektronickým 
čipem kontaktní údaje pro případ ztrá-
ty psa. O přihlášení se do evidence vydá 
Městský úřad Krnov chovateli psa po-
tvrzení. Chovatel psa je povinen Měst-
skému úřadu Krnov ohlásit pro účely 
evidence ukončení chovu psa na území 
města Krnova, ztrátu, únik či úmrtí psa, 
a to nejpozději do 15ti dnů ode dne, kdy 

tato skutečnost nastala.
Článek 5: Přechodná ustanovení

Chovatel psa je povinen nechat psa, 
který je ke dni účinnosti této obecně zá-
vazné vyhlášky starší 4 měsíců (viz člá-
nek 2 této obecně závazné vyhlášky) 
a  který nebyl před účinností této obec-
ně závazné vyhlášky označen elektro-
nickým čipem, označit způsobem dle 
této obecně závazné vyhlášky nejpozdě-
ji do 9ti měsíců ode dne účinnosti této 
obecně závazné vyhlášky.

Chovatel psa, který před účinností 
této obecně závazné vyhlášky nechal psa 
označit způsobem odpovídajícím prove-
dení identifi kace psa dle této obecně zá-
vazné vyhlášky nebo se stal před účin-
ností této obecně závazné vyhlášky cho-
vatelem psa označeného tímto způso-
bem, je povinen se do 90ti dnů od účin-
nosti této obecně závazné vyhlášky při-
hlásit do  evidence. V  takovém přípa-
dě se má za  to, že podmínky označe-
ní psa dle této obecně závazné vyhláš-

ky jsou splněny i  v  případě, že použitý 
elektronický čip neodpovídá normám 
ISO 11784 a 11785 a držiteli psa vzniká 
nárok na úlevu dle ustanovení článku 2 
této obecně závazné vyhlášky, po  před-
ložení dokladu o  označení psa elektro-
nickým čipem, v návaznosti na přihláše-
ní se do evidence dle ustanovení článku 
4 této obecně závazné vyhlášky.
Článek 6: Kontrola

Kontrolu dodržování povinností sta-
novených touto OZV provádějí strážní-
ci Městské policie Krnov a pověření pra-
covníci odboru životního prostředí MěÚ 
Krnov. 
Článek 7: Sankce

Porušení povinností stanove-
ných touto obecně závaznou vyhláš-
kou bude postihováno jako přestupek, 
nejde-li o jiný správní delikt postižitelný 
dle zvláštních předpisů.
Článek 8: Účinnost

Tato obecně závazná vyhláška nabý-
vá účinnosti dnem 1. 2. 2009.

V  útulku pro zatoulané a  opuštěné psy na  Bruntálské 116 v  Krnově – Kostelci čeka-
jí na svého nového páníčka například tato štěňata kříženců rotvajlera a německého ov-
čáka. Telefon do útulku je 554 615 222, návštěvní hodiny v sobotu od 11 do 15 hodin.

Sport

ZÁMĚR MOŽNÉHO VYUŽITÍ STAVBY TECHNICKÉHO VYBAVENÍ 
Město Krnov vyzývá zájemce k podání nabídek záměru možného využití stavby 
technického vybavení na pozemku parc. č. 2807 v k. ú. Krnov – Horní předměstí 

(ul. Svatováclavská - u mostu).
Nabídky zasílejte na adresu Městského úřadu Krnov, odbor správy majetku města, 

Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov. 
Uzávěrka pro příjem nabídek je dne 27. února 2009 do 13.00 hodin.


